Kosze Cargo MIDI-MAXI

Linia PRESTIGE

W—-5000D
W—-5500D
W—-5600D

Kosze Cargo MIDI-MAXI

W—-5000D
W—-5500D

=

Linia PRESTIGE

W—-5600D

nome ﬁ S U /D R E M E instrukcja montazu—1/8 nome H S U /D R E M E instrukcja montazu—2/8
) : W-5000 — 4szt.
! W=5500 — Sszt. ,
1 | W-5600 — 6szt. Prowadnica gérna — 1szt.
“ Wocowanie frontu S
W=5000 — Skpl.
) W=5500 — 4kpl.
| / W-5600 — 4kpl
= iz
Uchwyt kosza
Stelaz kompletny — Tkpl. W=5000 — 8srt
W=5500 — 10szt.
W=5600 — 12szt.
(1) B Wkret Mbx10 z 1b. kul. z podkl. z gn. krzyz. — szt. 10
(2 @ Wkret z podkiadkg #4,2x16 z gn. krzyz. — szt. 10
(3 @ Wkret z podktadkg #4,2x19 z gn. krzyz. — szt. 12
( re x10 z tb. stozkowym z gn. krzyz. — szt.
Q@) Wkret M6x10 z tb. stozkowy, an. krzy. t. 7
/ re x10 z tb. stozkowym z gn. krzyz. — W— — szt.
Gp) Wkret M5x10 z th. stozkowy, an. krzy. W—-50008 t. 6
W-55008, W-56008 — szt. 8
@@ Wkret dociskowy z gn. imb.M6x6 plaski — szt.
Wkret dociskowy z gn. imb.M6x6 plaski t. 8
Cargo MIDI Cargo MAXI (7) = Wkret dociskowy z gn. imb.M6x16 stozkowy— szt. 7
" Tose " p < Klucz imbusowy S=3 —1 szt
Wyrsb D | min. | max.| L |pdlek Wyrsb D |min. | max.| L pg:k
W-5000D-300 | 510 | 1210 1410 250 | 4 | 120kg| | W-55000-300 | 510 | 1710 1910 250 | 5 | 120kg
W-5000D-400 | 510 | 1210 1410] 350 | 4 | 120kg| | W-55000—400 | 510 | 1710| 1910 350 | 5 | 120kg
W-5000D-500 | 510 | 1210| 1410|450 | 4 | 120kg| | W-55000-500 | 510 | 1710| 1910 450 | 5 | 120kg
W-5000D-600 | 510 | 1210 1410] 550 | 4 | 120kg| | W-55000-600 | 510 | 1710 1910] 550 | 5 | 120kg
H i 8
Wyreb D |min. | max.| L p‘;:k
W-56000-300 | 510 | 1910] 2110[ 250 | 6 | 120kg
W-56000—-400 | 510 | 1910] 2110[ 350 | 6 | 120kg
W-56000-500 | 510 | 1910] 2110|450 | 6 | 120kg
W-56000-600 | 510 | 1910| 2110/ 550 | 6 | 120kg

W5000D_W5500D_W56000_28112014

W5000D_W5500D0_W56000_28112014




nomel

Kosze Cargo MIDI-MAXI

Linia PRESTIGE
SUPREME

W—-5000D
W—-5500D
W—-5600D

instrukcja montazu-3/8

Kosze Cargo MIDI-MAXI

) Linia PRESTIGE
iomel SUPREME

W—-5000D
W—-5500D
W—-5600D

instrukcja montazu—4/8

1. Montaz stelaza w prowadnicy dolnes

Wkrecic w prowadnice wkrety regulacujne
M6x10 z tbem stozkowym. Osadzi¢ stelaz i

przymocowac wkretami regulacyjno—mocujqcymi
Méx10 z tbem kulistym z podktadkq.
Wyrequlowanie potozenia stelaza (kgta)

dokonywa¢ za pomocq pary wkretéw mocujqco—
regulacyjnych, (regulowac tylko jednq parq wkretéw
mocujqco—regulacyjnych).

Operacje tq zaleca sie wykonac¢ po
catkowitym montazu.

Para wkretow
mocujqgco—regulacyjnych

2. Montaz poprzeczki ruchomes

Ruchomgq belke stelaza podnies¢,
nasuwajqc jq na Kotki osadcze znajdujace sie
w prowadnicy gornej.

Zachwac luz pomiedzy poprzeczkq
a prowadnicq max. Imm

Wkret dociskowy M6x16

z gniazdem imb.

wkrecic za pomocq klucza
imbusowego S=J3.

W5000D_W5500D_W5600D_28112014

W5000D0_W5500D_W5600D_28112014




Kosze Cargo MIDI-MAX]

Linia PRESTIGE

W—-5000D
W—-5500D
W—-5600D

Kosze Cargo MIDI-MAX]

Linia PRESTIGE

W—-5000D
W—-5500D
W—-5600D

SUPREME

instrukcja montazu—5/8

nomel SUPREME

instrukcja montazu—6/8

S. Montaz prowadnicy gornej

Przytozy¢ prowadnice dogérnej plyty szafy
zachowujqc odlegtosc prowadnicy 16mm.
do krawedzi szafy (jak na rys).
Nastepnie prowadnice przykrecic
4 wkretami z podktqdkq 24,2x16.

Zalecane potozenie wkretéw mocujqcych.

352

20

64
o

o]

2

4. Montaz prowadnicy dolnej

Prowadnice przytozy¢ do dolnej powierzchni szafy zachowujgc wymiar
od krawedzi 16mm (jak na rysunku). Po ustaleniu potozenia,
prowadnice przykrecic 6 wkretami z podktadkq #4,2x16.

Zalecane potozenie wkretéw mocujqcych.

r Ao ® fk

128

W5000D_W5500D_W5600D_28112014

W5000D_W5500D_W5600D0_28112014




_ W—-5000D
Kosze Cargo MIDI-MAX] W—5500D

D -
L Linia PRESTIGE W—56000D
[m @ m @ H SU P R E M E instrukcja montazu—7/8

=

nomel

Kosze Cargo Midi—MAXI

Linia PRESTIGE
SUPREME

W—-5000D
W—-5500D
W—-5600D

instrukcja montazu—8/8

5 Montaz  frontu Przy pomocy wkretéw M5x10 z tbem stozkowym przykreci¢
listwy regulacyjne do frontu stelaza. Nastepnie wkretami 24,2x19
przykreci¢ listwy mocujace do blatu frontu. Do listwy requlacyjnef
/ wkrecic wkrety regulacyjne z gniazdem imb. M6x6.
Zamocowac¢ blat frontu do listew regulacyjnych wkretami M6x10

z tbem kulistym z podktadkq.
A Wkrety dociskowe regqulacyjne M6x6 wspdtnie z wkretami z tbem

A
, o o 0
Z A

Listwa mocujqca blat frontu Listwa regulacyjna

RSN

Montaz ostony dolnej prowadnicy mocowac
4 wkretami z podkfadkq 24,2x19

kulistym  z podktadka M6x10 pozwalajq na regulacje blatu frontu.

/. Montaz  koszy w stelazu

Ostatniq czynnosciq jest umieszczenie koszy w stelazu.
Kosz mocujemy osadzajqc go na zaczepach stelaza
haczykami znajdujgcymi sie przy koszu

Nastepnie na kosz zatrzaskujemy uchwyty kosza

Uchwyt kosza

‘\/

I

Uchwyt kosza

W5000D_W5500D_W5600D0_28112014

W5000D_W5500D_W5600D0_28112014




